Izobraževanje odraslih v Bosni in Hercegovini ter Jugovzhodni Evropi - Prispevek k miru in razvoju
dvv international (Inštitut za mednarodno sodelovanje pri Nemški zvezi ljudskih univerz) iz Bonna  (http://www.dvv-international.de/) je pred desetimi leti, z namenom, da spodbudi razvoj izobraževanja odraslih, odprl svoje urade v Jugovzhodni Evropi, med drugim tudi v Bosni in Hercegovini (http://www.dvv-international.de/index.php?article_id=749&clang=0). Sarajevski urad letos slavi 10-letnico svojega delovanja in ob tej priložnosti je 24. septembra 2010 v Sarajevu organiziral mednarodno konferenco z naslovom Izobraževanje odraslih v Bosni in Hercegovini ter Jugovzhodni Evropi - Prispevek k miru in razvoju.

Konference se je udeležilo 141 predstavnikov iz osmih držav, predvsem bivših jugoslovanskih republik (Bosne in Hercegovine, Črne gore, Hrvaške, Makedonije, Slovenije in Srbije) ter Nemčije in Švice. Slovensko delegacijo smo sestavljali: Irena Kuntarič Hribar iz Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Teja Dolgan iz Ministrstva za šolstvo in šport ter Andrej Sotošek in Zvonka Pangerc Pahernik iz Andragoškega centra Slovenije.  

V pozdravnih govorih so Esma Hadžagić, namestnica ministra za civilne zadeve, Christiane Markert, namestnica ambasadorja Zvezne republike Nemčije, ter dr. Rolf Lenz, švicarski ambasador, poudarili pomen izobraževanja odraslih za vsestranski razvoj države, ki jo še vedno pestijo številne težave, ter vidike njihovega sodelovanja  z Uradom dvv international.

Konferenco je odprl Uwe Gartenschläger, namestnik direktorja dvv international, ki je v preteklosti vodil dejavnosti v tej regiji ter pomembno prispeval k vzpostavitvi Urada v BiH. Kot razloge za njegovo uspešno delovanje je izpostavil mreženje na mednarodni ravni, predvsem pa partnerstvo s številnimi domačimi organizacijami – izobraževalnimi, humanitarnimi, kulturnimi in drugimi. 

O prednostih in dejavnostih Evropske komisije v BiH v kontekstu vseživljenjskega učenja je govorila Maria Farrar-Hockley, prva sekretarka Delegacije EU v BiH. Naštela je ovire za razvoj izobraževanja odraslih, ki so jih identificirali v BiH (nizka motivacija, odsotnost spodbud, neprilagojena zakonodaja, neustrezni resursi, nezanimanje zaposlovalcev, pomanjkanje denarja itd.), ter ukrep IPA (Instrument for Pre-Accession) za financiranje projektov izobraževanja odraslih.

Aktivnosti BiH na področju izobraževanja odraslih je predstavila Esma Hadžagić, pomočnica ministra za civilne zadeve. Obžalovala je, da BiH ni bila vključena v program IPA 2010 in izrazila upanje, da jim bo ta vir spet na voljo v 2011. Naštela je prioritetne projekte, ki zadevajo predvsem urejanje zakonodaje, oblikovanje podlag za Nacionalni program izobraževanja odraslih, vzpostavitev nacionalnega kvalifikacijskega okvira in podobno. 

Neformalno izobraževanje in izobraževanje odraslih v BiH je predstavil Nikola Dragović, vodja projekta razvoja participativne tržno orientirane verige vrednot (Participative Marketing Chain Approach) iz RARS, Banja Luka. Poudaril je pomen uspešnega sodelovanja različnih akterjev, od izvajalcev Izobraževanja odraslih, zaposlovalcev, agencij za zaposlovanje, socialnih partnerjev, predstavnikov politike pa vse tja do mednarodnih agencij ter izpostavil ključno vlogo njihovega uspešnega komuniciranja pri krepitvi medsebojnega zaupanja. 

V popoldanskem delu smo se razdelili v delovne skupine:

· izobraževanje odraslih in zaposlovanje (vodila jo je doc.dr. Aleksandra Pejatović),

· izgradnja resursov za izobraževanje odraslih (vodila jo je prof.dr. Šefika Alibabić) ter

· lobiranje, zakonodaja in financiranje izobraževanja odraslih v Jugovzhodni Evropi (vodil jo je prof.dr. Joachim H. Knoll).

V plenarnem delu smo soočili rezultate dela v skupinah – organizatorji nam bodo zapise le-teh poslali. Razprave so se osredotočale na pomen izobraževanja odraslih za večjo zaposljivost, potrebo po ustrezni zakonski oziroma sistemski ureditvi področja ter financiranju, aktualnosti priznavanja in potrjevanja neformalno pridobljenih znanj, pomen razvoja ključnih kompetenc, vzpostavitev primernih resursov – poleg omenjenih še profesionalni razvoj andragoškega osebja, raziskovalna dejavnost ter razvoj kakovosti v izobraževanju odraslih. Pokazalo se je, da so po vsebinski plati teme, ki nas zaposlujejo, v vseh državah več ali manj enake, različna pa je stopnja že doseženega ter posledična opredelitev aktualnih izzivov.

Po predstavitvi zaključkov delovnih skupin smo si ogledali dokumentarni film o festivalu vseživljenjskega učenja in primerih slednjega v praksi. Pripravila ga je Amica Educa iz Tuzle, humanitarno-izobraževalna nevladna organizacija, ki že deset let nastopa v vlogi nacionalnega koordinatorja Tedna vseživljenjskega učenja BiH. Naj ob tej priložnosti omenim, da je Slovenija v BiH oziroma konkretno Amici Educi v okviru projekta EBIS leta 2001 prenesla svoje izkušnje z organiziranjem TVU.

Posebno zanimiv del plenarnega programa je bil moderirani razgovor s štirinajstimi partnerskimi organizacijami dvv international v BiH. Udeleženci so z navdušenjem razodevali spremembe v svojih ustanovah ter okolju kot tudi svoje osebne dosežke, ki jih doživljajo kot posledice 10-letnega sodelovanja z Uradom. 

Na koncu je sledila predstavitev dveh publikacij:

· European Adult Education Outside the EU (predstavila sta jo Uwe Gartenschläger in doc.dr. Katarina Popović iz Srbije) – gre za skupno publikacijo z Evropsko zvezo izobraževanja odraslih – EAEA; v publikaciji so predstavljene bistvene značilnosti ter izzivi izobraževanja odraslih v Jugovzhodni Evropi, na Hrvaškem, v Turčiji, Ruski Federaciji, Belorusiji, Moldaviji, Ukrajini, Armeniji, Azerbejžanu, Georgiji ter Izraelu.  

· Podrška razvoju obrazovanja odraslih u Bosni i Hercegovini 2000. – 2010. (predstavila sta jo mag. Emir Avdagić, direktor Urada, ter Klelija Balta, ki je celotno konferenco tudi odlično moderirala) – dvojezična publikacija v uvodu na kratko predstavlja desetletni angažma dvv international v BiH v okviru projekta EBIS – Izobraževanje odraslih v Jugovzhodni Evropi, sicer pa je namenjena predstavitvi zgoraj omenjenih partnerskih organizacij, s katerimi je Urad tesno sodeloval.
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