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PIAAC – objava rezultatov prvega kroga
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FIRST RESULTS FROM THE SURVEY
OF ADULT SKILLS




Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD)  je 8. oktobra objavila poročilo (OECD Skills Outlook) z rezultati prvega kroga mednarodne raziskave o kompetencah odraslih. V tej prvi izvedbi raziskave so sodelovale: Avstralija, Avstrija, Belgija, Kanada, Češka republika, Ciper, Danska, Estonija, Finska, Francija, Nemčija, Irska, Italija, Japonska, Koreja, Nizozemska, Norveška, Poljska, Ruska federacija, Slovaška republika, Španija, Švedska, Velika Britanija in Združene države Amerike.

Mednarodna raziskava Program za mednarodno ocenjevanje kompetenc, poznana pod imenom PIAAC, poteka pod okriljem OECD od leta 2008. V njej sodeluje 33 držav, projektu se je med zadnjimi v letu 2013 pridružila tudi Slovenija. PIAAC preučuje ključne spretnosti za delo in kognitivne spretnosti, ki jih ljudje potrebujemo za uspešno vključevanje v družbo in trg dela. Zbrani podatki omogočajo vladam, da ocenjujejo, spremljajo in analizirajo raven in prenos spretnosti in kompetenc med odraslimi. Raziskava PIAAC je največja raziskava na področju izobraževanja odraslih v zgodovini, saj je v njej sodelovalo že več kot 155.000 odraslih med 16 in 65 letom. 
Eno od sporočil, ki ga je OECD v začetku oktobra v luči objave rezultatov mednarodne raziskave o kompetencah odraslih PIAAC posredoval ministrom za izobraževanje, se glasi: »Kompetence spreminjajo življenja, spodbujajo blaginjo in dvigujejo socialno vključenost. S tem, ko več ljudem omogočimo pridobivanje višjih spretnosti in kompetenc, da so zmožni sodelovati, konkurirati in se povezovati, ter s tem ko ustvarjamo priložnosti za te ljudi, da lahko bolj učinkovito izkoristijo svoje kompetence, omogočimo dolgoročno gospodarsko rast.« Eno ključnih spoznanj, ki jih prinašajo rezultati mednarodne raziskave kompetenc odraslih, je, »da ima to, kar ljudje vedo, in to, kako ravnajo s tem, kar vedo, ključen vpliv na njihove življenjske možnosti.« Rezultati mednarodnega projekta kažejo, da je ta vpliv pomembnejši od zaslužka in zaposlitve. 
V vseh sodelujočih državah so posamezniki z šibkimi spretnostmi veliko pogosteje poročali o slabem zdravju, pogosteje so izražali, da je njihov vpliv na politične procese majhen in v veliko manjši meri sodelujejo v nevladnih ali prostovoljskih dejavnostih. Zaskrbljujoče je dejstvo, da se je razkorak med mladimi, ki imajo ustrezne kompetence, in tistimi, ki jih nimajo, v zadnjih letih povečal. 
Mladi, ki imajo ustrezne kompetence, so sedanjo gospodarsko krizo prebrodili relativno dobro, v primerjavi z vrstniki, brez ustreznih kompetenc, katerih položaj se je zelo poslabšal. Ob tem OECD opozarja, da zagotavljanje vse višjih stopenj izobrazbe, ni pravi odgovor. Kajti višja izobrazba ne pomeni avtomatično boljših ekonomskih in socialne učinkov. 
Pri tem OECD poudarja, da je za vlade in še posebej ministrstva za izobraževanje ključnega pomena, da razumejo razvoj povpraševanja po kompetencah in poiščejo poti za spreminjanje politik izobraževanja, tako da bolje odgovarjajo na spreminjajoče se povpraševanje po kompetencah. 

Slovenija se je pridružila drugemu krogu držav (Čilu, Grčiji, Indoneziji, Izraelu, Litvi, Novi Zelandiji, Portugalski, Singapurju in Turčiji). V teh je izvedba glavne raziskave predvidena v letu 2014, objava mednarodnega poročila pa v letu 2016. 
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Raziskava ima velik nacionalni pomen – ne le za področje izobraževanja odraslih v Sloveniji, temveč tudi za druge podsisteme in resorje. Odgovorila bo na mnoge dileme, denimo o tem: 
· kakšne so spretnosti odraslih ob zaključenem začetnem izobraževanju, 
· kakšna je pravičnost v izobraževanju, 
· koliko se kompetence pridobivajo ali izgubljajo s časom, 
· kakšna je stopnja ujemanja med izobraževanjem (vrsto in stopnjo) ter poklici, panogami, uporabo kompetenc pri delu ter njihovimi gospodarskimi učinki.
V Sloveniji projekt izvaja konzorcij partnerskih ustanov, ki je bil izbran januarja 2013 na javnem razpisu Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Projekt denarno podpira poleg Evropskega socialnega sklada tudi Evropska komisija prek programa Vseživljenjsko učenje. ACS je vodilni partner konzorcija, ki ga sestavljajo: Statistični urad Slovenije ter tri fakultete Univerze v Ljubljani (Fakulteta za družbene vede, Ekonomska fakulteta in Filozofska fakulteta, Oddelek za pedagogiko in andragogiko). 

Ob izidu mednarodnega poročila potekajo različni dogodki, o katerih več pišejo na spletni strani OECD. 

Vabimo vas, da preberete tudi  povzetek prvih rezultatov  iz raziskave o znanju odraslih. 

Mag Estera Možina (ester.mozina@acs.si), ACS
