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DOBA FAKULTETA JE PRVA IN EDINA VISOKOŠOLSKA INSTITUCIJA V SLOVENIJI 

Z MEDNARODNO AKREDITACIJO E-ŠTUDIJA

Spoštovani, 

z veseljem in ponosom vam sporočamo, da je danes DOBA Fakulteta  slovesno prevzela mednarodni akreditacijski certifikat kakovosti UNIQUe.  
DOBA Fakulteta je tako prva visokošolska institucija v Sloveniji, ki je pridobila mednarodni akreditacijski certifikat kakovosti UNIQUe (European Universities Quality in e-Learning), ki ga podeljuje Evropska fundacija za kakovost v e-izobraževanju (EFQUEL) in se s tem pridružuje 14 akreditiranim visokošolskim institucijam v Evropi na področju e-izobraževanja.

Mednarodna akreditacija UNIQUe je institucionalna akreditacija,  nanaša se na izvajanje pedagoškega procesa in uporabo IKT v vseh procesih in aktivnostih visokošolske institucije ter na permanentno inoviranje v povezavi z njimi. Akreditacijski sistem in kriteriji so oblikovani v sodelovanju z najuglednejšimi institucijami za razvoj e-izobraževanja v Evropi: European Foundation for Quality in
e-Learning (EFQUEL), European Foundation for Management Development (EFMD), mreže MENON in EUROPACE. 

Priprava in evalvacija DOBA Fakultete za pridobitev mednarodne akreditacije e-študija je bil zahteven in obsežen dvoletni proces. Komisija mednarodnih ekspertov je ocenjevala tri ključna področja, razdeljena na 83 podrobnih kriterijev, ki jih morajo izpolnjevati visokošolske institucije za pridobitev mednarodnega certifikata kakovosti. Ključna področja evalviranja so bila strategija 
e-izobraževanja, učni viri ter pedagoški proces. Posebno pozornost je komisija namenila tudi mnenju študentov, diplomantov, visokošolskih učiteljev in poslovnih partnerjev, s katerimi je opravila 39 obsežnih intervjujev. Ocene zunanjih ocenjevalcev – najvidnejših strokovnjakov s področja e-izobraževanja v Evropi - so bile laskave, na kar smo po desetih letih razvoja in inoviranja na DOBA Fakulteti ponosni. 

Spoštovani, mednarodna akreditacija potrjuje, da e-študij na DOBA Fakulteti, ki je rezultat sistematičnega strokovnega in raziskovalnega dela, dosega visoke mednarodne standarde. Je potrditev vrhunskega know-howa na področju e-izobraževanja in izjemnega dela strokovnih delavcev fakultete, predvsem pa je potrditev odličnosti dosedanjega pedagoškega in raziskovalnega dela. 

Veseli nas, da v času občasnih polemik o kakovosti zasebnih visokošolskih zavodov potrjujemo kakovost pedagoškega dela na naši fakulteti z mednarodno akreditacijo za e-študij.

Prepričani smo, da smo z našimi sodobnimi programi in e-študijem nesporno dodali pomemben prispevek k razvoju visokega šolstva v Sloveniji.  V času, ko Evropska komisija začenja iniciativo odpiranja izobraževanja, s katero želi povečati uporabo digitalnih tehnologij za učenje in spodbuditi razvoj odprtih učnih virov v EU, bomo morali tudi v Sloveniji dati večji poudarek razmisleku o alternativnih poteh v izobraževanju.


Spoštovani. mednarodna akreditacija pomeni največjo pridobitev za študente in diplomante,  pred nas pa postavlja nove obveze in cilje. Izhajajoč iz strategije DOBA Fakultete in usmeritev UNIQUe bomo v prihodnjem obdobju največ pozornost namenili predvsem pedagoškemu inoviranju, posodabljanju infrastrukture ter razvoju kadrov za izvajanje e-študija. 


Sprejemamo torej nove izzive v trdnem prepričanju nadaljnjega razvoja e-izobraževanja v Sloveniji.

Direktorica                                                                      Dekan          

Jasna Dominko Baloh                                                        dr. Viljem Pšeničny   





Samo z znanjem prihaja DOBA sonca
