PEDAGOŠKO ANDRAGOŠKI DNEVI 2011

PRVO  OBVESTILO

Oddelek za pedagogiko in andragogiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vsako leto organizira Pedagoško andragoške dneve, ki so namenjeni diplomiranim pedagogom in andragogom. Pedagoško andragoški dnevi 2011 bodo potekali  27. in 28. januarja 2011 na Filozofski fakulteti v Ljubljani.
Naslov simpozija bo »Udejanjanje načela individualizacije v vzgojno-izobraževalni praksi: ali smo na pravi poti?«. 
V zadnjih letih smo na Pedagoško andragoških dnevih razpravljali o različnih izzivih, s katerimi se pedagogi in andragogi soočamo ob procesih globalizacije, migracij, staranja prebivalstva in drugih spremembah, ki jim lahko sledimo v slovenskem in mednarodnem okolju in pomembno vplivajo tudi na področje vzgoje in izobraževanja. Po lanski evalvaciji in sugestijah udeležencev, smo se odločili, da bomo večjo težo letošnjega srečanja namenili vprašanju, kako na te izzive odgovoriti v praksi.
V izobraževalne programe – od predšolske vzgoje pa vse do izobraževanja starejših – je vključena vse bolj heterogena populacija otrok, učencev, mladih in odraslih. To med drugim pomeni, da prihaja prav načelo individualizacije vse bolj v ospredje: vse bolj postaja pomemben odgovor na vprašanje, ali vsakemu posamezniku – upoštevajoč okoliščine, ki ga kot človeka določajo (spol, starost, narodna pripadnost, materni jezik, njegovo socialno in kulturno okolje, morebitne posebne potrebe ipd.) – dejansko zagotavljamo enake možnosti za doseganje kakovostnega znanja in izobrazbe. 
Sprašujemo se: 

· Ali imamo sistemske rešitve, s katerimi smo lahko zadovoljni? 
· Kako se morebitne sistemske pomanjkljivosti in razporejanje sredstev odražajo pri vsakodnevnem pedagoškem in andragoškem delu z učenci, mladimi, odraslimi? 
· Smo v pedagoško-andragoški stroki na teoretični in praktični ravni razvili teoretske pristope, strategije in konkretne didaktične modele, za katere lahko trdimo, da z njimi dosegamo dobre rezultate?  
· Zakaj imajo otroci vedno več inštrukcij? Zakaj potrebujemo tutorje na univerzi? Zakaj so mentorji na delovnem mestu tako pomembni?
· Smo seznanjeni s praktičnimi strokovnimi prizadevanji, s katerimi se mnogi praktiki v izobraževalnih institucijah odzivajo na izzive raznolike, heterogene populacije? 
Na Oddelku za pedagogiko in andragogiko bomo tudi tokrat poskrbeli za plenarna predavanja in delavnice, predvsem pa bi letos želeli povabiti tudi vas, ki se z opisanimi vprašanji neposredno strokovno soočate v pedagoški in andragoški praksi. Vabimo vas, da svoje kritične refleksije,  projekte,  didaktične pristope in modele, s katerimi imate pozitivne izkušnje, delite z nami in jih predstavite na PAD 2011. Predstavitve lahko potekajo v obliki krajših predavanj, plakatov ali s sodelovanjem na okrogli mizi. Prispevki, ki so lahko dolgi do 8000 znakov, bodo objavljeni tudi v zborniku.
Vabimo vas, da svoje prispevke pošljete do 5. novembra na enega izmed spodnjih naslovov:
· pad.fflj@gmail.com
· nives.licen@ff.uni-lj.si
· klara.skubic-ermenc@ff.uni-lj.si
Za vse dodatne informacije o prispevkih smo vam na voljo na zgornjih naslovih in na tel. št. 041 529 881.

Prosimo vas, da nam v primeru, če ne želite prejemati nadaljnjih obvestil o Pedagoško – andragoških dnevih 2011, to sporočite na pad.fflj@gmail.com. 
Veselimo se vaše udeležbe na Pedagoško andragoških dnevih 2011 in vas lepo pozdravljamo!
   izr. prof. dr. Janko Muršak
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