POROČILO S SLUŽBENE POTI: 
Udeležba na mednarodnem Forumu  o prihodnosti izobraževanja odraslih 2011 
I. 
IME IN PRIIMEK
mag. Zvonka Pangerc Pahernik

II.   KRAJ, DRŽAVA IN TRAJANJE 

Dunaj, Avstrija, 6. do 8. julij 2011
III.  ORGANIZATOR

Zveza avstrijskih ljudskih univerz (VÖV) s podporo dvv international (Inštitut za mednarodno sodelovanje pri Nemški zvezi ljudskih univerz) in EAEA (Evropska zveza za izobraževanje odraslih)
IV. KRATEK OPIS 

Mednarodni seminar s podnaslovom Vsak sam ali skupaj? Mreže in partnerstva v izobraževanju odraslih je bil organiziran v znameniti dunajski kulturno-izobraževalni stavbi Urania kot redno srečanje predstavnikov avstrijskih ljudskih univerz (v obdobju 1958–2007 so ta srečanja potekala pod imenom Salzburški pogovori; glej http://vhs.or.at/203). Na povabilo organizatorjev pa smo se seminarja udeležili tudi strokovnjaki iz štirinajstih drugih držav, nekateri z namenom, da sodelujemo na kasnejšem sestanku delovne skupine, ki snuje nadaljnje izvedbe Foruma. 

V uvodnem delu seminarja nas je prek videa že tradicionalno nagovorila Barbara Prammer, predsednica Zveze avstrijskih ljudskih univerz (VÖV), nato pa je Wilhelm Filla, generalni sekretar Zveze, ki združuje 271 ljudskih univerz, predstavil aktualno stanje v Avstriji. Zanimivo je, da se je v zadnjem letu število udeležencev pa tudi izvajalcev povečalo, pri programih pa se je presenetljivo pokazalo, da se udeleženci v večji meri vključujejo v daljše programe. Kot omejitvene dejavnike naraščajoče udeležbe je navedel razpoložljive prostore in človeške vire ljudskih univerz ter čedalje večjo konkurenco.
Elisabeth Brugger, predsednica Komisije za izobraževanje pri VÖV, je spregovorila o prvih dveh Forumih, izpeljanih v Linzu, ciljih letošnjega srečanja ter načrtih za nadaljnje izpeljave Foruma. 
Uvodni plenarni prispevek je imel prof. dr. John Field iz Univerze v Stirlingu (Združeno kraljestvo), ki je spregovoril o napetosti med lokalnim in globalnim, s posebnim poudarkom na izobraževanju odraslih in njegovih mrežah. Predstavil je pomen mreženja za pretok znanja, nastajajoče napetosti in konflikti pa označil kot sprožilce nastajanja novega znanja. Opozoril je na proces spreminjanja mrež v smeri njihove internacionalizacije in digitalizacije (SNS – social network sites, kot je npr. Facebook). Poudaril je, da bodo ustanove v izobraževanju odraslih nazadovale, če bodo delovale zgolj lokalno, zato se morajo začeti vključevati v t.i. kozmopolitansko kulturo, saj lahko na slednjo tudi bistveno vplivajo. Izobraževalci odraslih so s tem postavljeni pred nove izzive, saj morajo razviti nove kompetence, potrebne za sprožanje in podpiranje teh procesov.
V popoldanskem delu je v dveh paralelnih skupinah potekala predstavitev primerov dobre prakse. Udeležila sem se predstavitev: 

· Antre Carlson, vodje Nordijske mreže za izobraževanje odraslih; ta institucionalizirana mreža združuje 5 držav in 2 teritorialni enoti ter ima 13 podmrež za implementacijo nordijske politike v izobraževanju odraslih. V svojem prispevku se je Carlsonova osredotočila na dejavnike uspeha in kot take opredelila: jasen namen mreženja, uravnotežene (ne vedno enake) potrebe članic, pristno zanimanje za rast, vzajemno dajanje in prejemanje, odprt dostop, velikodušno podporo, kontinuiteto in neprekinjen razvoj ter še nekatere. Za svoje delovanje v obdobju 2011–2013 je Nordijska mreža zaključila pogajanja o financiranju v višini 1 mio EUR; njihova štiri prioritetna področja so: razvoj priznavanja predhodno pridobljenega znanja, razvoj informiranja in svetovanja s poudarkom na dejavnem vključevanju udeležencev, fleksibilnost učnih poti ter inovativnost izobraževalnih programov.
· Gine Ebner, sekretarke Evropskega združenja za izobraževanje odraslih (EAEA); predstavila je Platformo evropske civilne družbe o vseživljenjskem učenju (EUCIS LLL Platform), ki je imela ob svojem nastanku pred sedmimi leti 5 članic, zdaj pa jih šteje kar 24. Pred dvema letoma jih je priznala in začela financirati Evropska komisija in čeprav je njihov namen udejanjanje politike vseživljenjskega učenja, sodelujejo v platformi tudi predstavniki drugih resorjev. Svoje naloge so opredelili v okviru treh prednostnih področij: socialna razsežnost izobraževanja in usposabljanja, orodja in kompetence Evropske unije ter vzdržnost vseživljenjskega učenja. V letošnjem letu so med drugim prvič organizirali Teden vseživljenjskega učenja v Evropskem parlamentu.  
· Karija Kinnunena iz Finske o štiristopenjskem pristopu pri mreženju finskih delavskih univerz.
· Ruth Jermann iz Švice o njihovem 24-urnem festivalu učenja, ki vsaka tri leta pod sloganom Učenje je zabavno, v izobraževalne ustanove in na ulice privablja mnogo radovednih ljudi.
· Jumbo Clerqa o treh izobraževalnih mrežah na Nizozemskem (The Elephant Learning Diversity, EMOL – Expert Centre for Social Development ter Foundation Learn for Life); spregovoril je o krizi ljudskih univerz v svoji državi in izrazil mnenje, da je edini način njihovega preživetja vključevanje v socialne mreže.
· Bernarda Goddinga iz Združenega kraljestva, ki je v svoji predstavitvi poudaril prožnost mrež, njihovo relativno neodvisnost, sposobnost vzajemnega vplivanja in opolnomočenja ter priložnost, da se v vse večji meri v mreže vključujejo tudi učeči se.
Drugi dan se je začel s plenarnim referatom Franje Centrih iz UPI-Ljudske univerze Žalec o Centru vseživljenjskega učenja Savinjska. Predstavitev tega praktičnega primera mreženja in partnerstev, ki vključujejo številne člane s področja izobraževanja pa tudi drugih sektorjev, je vzbudila veliko zanimanje in živahno razpravo. Vprašanja so zadevala tako praktično delovanje CVŽU kot tudi njegovo sistemsko zasnovanost in predvsem financiranje.
V panelni razpravi so se v nadaljevanju soočili Antra Carlson (Nordijska mreža), Gina Ebner (EAEA), Uwe Gartenschlaeger (dvv international), Maike Koops (Evropska komisija) ter Janos Toth (Madžarska zveza za izobraževanje odraslih). Razpravljali so o dodani vrednosti mednarodnega mreženja in dejavnikih za njegov uspeh. Prva govornica je izpostavila prepletanje 'top-down' in 'bottom-up' pristopa, ki omogoča maksimalno vzajemno učenje in podporo vključenih nordijskih držav. Gina Ebner je izpostavila vlogo Evropskega združenja za izobraževanje odraslih kot zagovornika njegovih članic na evropski ravni, pri čemer informacije tečejo v obe smeri; drugo dodano vrednost pa prepoznava v izmenjavi informacij med članicami EAEA. Maike Koops se ni strinjala s prejšnjo sogovornico, da je Evropska komisija tam nekje zgoraj ('top'), temveč je opozorila na to, da sta strategiji Evropa 2020 in Izobraževanje in usposabljanje 2020 rezultat skupnega dela članic EU, Evropska komisija pa ta proces, ki prihaja od spodaj ('bottom-up'), le podpira. Uwe Gartenschlaeger je opozoril na mednarodne agende, kot je npr. Izobraževanje za vse, v katerih za izobraževanje odraslih ni poskrbljeno v pravšnji meri. Tudi drugi mednarodni procesi, npr. Afriška pomlad, vplivajo na Evropo in bi se bilo treba nanje ustrezno pripraviti in odzivati. Janos Toth je v svojem prispevku spregovoril o kazalnikih in ciljnih vrednostih na področju izobraževanja in usposabljanja ter izpostavil potrebo po postavljanju nacionalnih ciljev in ustreznejšem spremljanju njihovega uresničevanja. V razpravi z avditorijem je bilo izpostavljeno financiranje izobraževanja odraslih prek dveh evropskih mehanizmov: ESS in program Vseživljenjsko učenje (program Grundtvig trenutno predstavlja 4 % njegovega proračuna, cilj je 20 %). Maike Koops je tudi povedala, da najverjetneje ne bo novega Akcijskega načrta za izobraževanje odraslih (prejšnji se je iztekel z letom 2010), pač pa bo v okviru poljskega predsedovanja sprejet dokument, ki se bo imenoval drugače, a bo ravno tako postavil prioritete in cilje, ki se bodo začeli uresničevati v letu 2012. Uwe Gartenschlaeger je opozoril, da so majhni akterji, kot sta Evropsko združenje (EAEA) in Mednarodna zveza za izobraževanje odraslih (ICAE), pri svojih dejavnostih omejeni z nizkimi proračuni, imajo pa veliko zalogo znanja in izkušenj svojih članic. Po drugi strani Evropski komisiji prav to – informacije o praksi izobraževanja odraslih – manjka, njihovi postopki pa so dolgotrajni in okorni. 
V popoldanskem delu je potekalo delo v skupinah, sama sem se udeležila delavnice o mrežah in partnerstvih, v kateri smo opredelili razloge ZA in PROTI mreženju ter zapisali nekaj priporočil za učinkovito in uspešno delovanje mrež.

V večernem delu so John Field, Stefan Vater in Wolfgang Kellner predstavili knjigo, ki je tik pred izidom: 'Adult Education and Social Capital' oziroma 'Erwachsenenbildung und Sozialkapital'. Gre za zbornik prispevkov o aktualnih temah in teorijah kot tudi empiričnih vpogledih in izkušnjah, ki zadevajo socialni kapital.  

Tretjega dne Future Foruma je Harald Katzmair iz podjetja FAS Research z Dunaja predaval o kompetencah za mreženje in se pri tem osredotočil na socialne mreže. Opredelil jih je kot najaktualnejša množična občila, sposobna ustvarjanja novih vrednosti. Njihova koristnost se lahko meri z eno od štirih valut: denarjem, znanjem/informacijami/navdihom, stiki in ugledom. Za uspešno mreženje, ki je v bistvu stalno iskanje koristnih priložnosti, je potrebno:

· dobro poznati člane mrež,
· se zavedati, kaj je vrednost/valuta posamezne mreže,
· dobro poslušati in spraševati, da lahko opredeliš potrebe,
· velikodušno in enakovredno izmenjavati s člani mreže,
· delovati z radovednostjo in strastjo.
V kasnejši razpravi je bilo poudarjeno, da za kakršno koli hierarhijo v pravih mrežah ni mesta, saj ta ogroža vzajemno katalitično delovanje, izjemnega pomena pri slednjem pa je zaupanje. Stalno je treba preverjati, ali mreženje povečuje vloženi 'kapital' in ali se povečujeta komplementarnost in/ali sorodnost, ki sta običajno najpomembnejša motiva za mreženje. Združevanje zaradi pomanjkanja virov je že v izhodišču garancija za neuspeh mreže slabotnih partnerjev, ki prej ali slej razpade.
V zaključnem delu seminarja smo si izmenjali vtise o celotnem dogodku. Sama sem med drugim izrazila hvaležnost za pridobljene informacije, ki bodo zagotovo pripomogle k prevrednotenju obstoječih mrež, v katerih sodelujem (npr. mreža izvajalcev in koordinatorjev TVU). Kot poseben izziv pa sem opredelila pritegnitev politikov in medijev tako v Future Forum kot tudi v mreže v izobraževanju odraslih, saj so (lahko) pomemben partner pri uresničevanju našega strokovnega poslanstva.

Forum je zaprla Elisabeth Brugger s povabilom na Future Forum 2012, ki bo predvidoma junija naslednje leto na Bavarskem.  

Večina omenjenih predstavitev je objavljena na spletni strani http://www.vhs.or.at/416, uradno poročilo o Future Forumu 2011 pa bo njegov organizator in vodja, dr. Stefan Vater iz VÖV, pripravil do jeseni. 
V. GRADIVO
Na voljo v knjižnici ACS:

· Lernwelten, soziale Milieus und Bildungsbeteiligung. Wer fehlt in den Volkshochschulen? Dokumentation des Zukunftsforums 2010 des Verbandes der Osterreichischen Volkshochschul, 23. bis 25. Juni 2010, VÖV, 2011.
Na voljo pri avtorici poročila:
· drobno promocijsko gradivo VÖV, NVL, švicarskega festivala učenja
Poročilo pripravila:

mag. Zvonka Pangerc Pahernik

Andragoški center Slovenije

19. julij 2011 
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