POROČILO S SLUŽBENE POTI: 
Udeležba na mednarodnem Forumu  o prihodnosti izobraževanja odraslih 2010 
I. 
IME IN PRIIMEK
mag. Zvonka Pangerc Pahernik

II.   KRAJ, DRŽAVA IN TRAJANJE 

Linz, Avstrija, 23. do 26. junij 2010
III.  ORGANIZATOR

Zveza avstrijskih ljudskih univerz (VÖV) s podporo dvv international (Inštitut za mednarodno sodelovanje pri Nemški zvezi ljudskih univerz) in EAEA (Evropska zveza za izobraževanje odraslih)
IV. KRATEK OPIS 

Mednarodni seminar s podnaslovom Učna okolja, socialni miljeji in udeležba v izobraževanju: Koga ni med udeleženci programov ljudskih univerz? je bil organiziran v linškem Stolpu znanja (Wissensturm Linz) kot redno srečanje predstavnikov avstrijskih ljudskih univerz, nekoč pod okriljem Salzburških pogovorov (1958 – 2007; glej tudi http://vhs.or.at/203). Na povabilo organizatorjev smo se seminarja udeležili tudi tuji strokovnjaki iz osmih drugih držav, slednji večinoma z namenom, da sodelujemo na kasnejšem sestanku delovne skupine, ki naj bi zasnovala nadaljnje izvedbe Foruma. 

Prvi dan seminarja je bil zapolnjen s prispevki avstrijskih in nemških predstavnikov. Prek videa nas je nagovorila Barbara Prammer, predsednica Zveze avstrijskih ljudskih univerz (VÖV), nato pa je Wilhelm Filla, generalni sekretar Zveze predstavil stanje izobraževanja odraslih v Avstriji, osvetlil vlogo Zveze ter njenih članic. Slednje so leta 2009 prvič z Ministrstvom za izobraževanje podpisale dogovor o 25 kriterijih (t.i. Service Level Agreement), ki jih morajo izpolnjevati izvajalci izobraževanja odraslih; priznal je, da to omogoča večjo učinkovitost 3-letnega načrtovanja, višjo raven transparentnosti, večjo stopnjo odgovornosti ter priznavanje pomena neprofitnega izobraževanja, kljub temu pa je ta prehod označil kot konec 'neodvisnega' izobraževanja odraslih v Avstriji.

Elisabeth Brugger, predsednica Komisije za izobraževanje pri VÖV, je spregovorila o lanskem, prvem Forumu (prejeli smo Poročilo FF 2009, glej tudi http://www.vhs.or.at/319), ciljih letošnjega in načrtih za nadaljnje izpeljave Foruma. 
Vsebine, ki so se navezovale na teme, napovedane v podnaslovu letošnjega Foruma, so predstavili:

· prof. dr. Rudolf Tippelt iz Univerze v Münchenu; spregovoril je o preučevanju ciljnih skupin vseživljenjskega učenja, o socialnih miljejih in učnih okoljih ter o marketingu kot makrodidaktičnem področju delovanja;
· prof. dr. Anke Grotlüschen iz Univerze v Hamburgu, ki je govorila o diagnostiki in nadaljnji členitvi kompetenc na 1. ravni raziskave o zmožnostih odraslih – IALS;
· mag. Bernhard Heinzlmaier iz Inštituta za raziskovanje kulture mladih, ki je predstavil referat z naslovom Mladi odrasli – vrednote, obnašanje in kulturne usmeritve.

Drugi dan se je začel z delom v treh skupinah:

· prva je obravnavala politiko in financiranje izobraževanja odraslih; poudarjen je bil pomen stalnega in ustreznega dialoga med politiko in prakso IO,  kar bi zagotavljalo ustreznejšo denarno podporo; razprava je tekla tudi o razlikovanju med javno službo in tržno orientiranim izobraževanjem odraslih;
· druga je obravnavala ciljno skupino mladih odraslih, ki bi jih ljudske univerze želele v večji meri pritegniti v svoje vrste; razpravljavci so iskali načine, kako se jim približati, se prilagoditi njihovim potrebam in obenem ohraniti značaj ljudske univerze;
· tretja pa je obravnavala načine opredeljevanja in doseganja ciljnih skupin, pri čemer je bil poudarjeno prilagajanje izobraževalne ponudbe njihovim specifičnim značilnostim in potrebam, pomen mreženja in partnerstev med različnimi deležniki pa tudi glas učečih se ter spodbujevalna vloga njihovih življenjskih zgodb. 
V vseh skupinah so bili predstavljeni tudi primeri dobre prakse.
V popoldanskem delu je bilo troje panelnih srečanj z mednarodnimi prispevki; v tretjem sem poleg Gine Ebner iz EAEA, ki je predstavila izobraževanje odraslih na evropski ravni, sodelovala tudi avtorica poročila z referatom o prizadevanjih za večanje udeležbe v izobraževanju in učenju odraslih (On raising participation in adult learning in Slovenia). Izhajala sem iz dejstva, da so slovenski kazalniki o udeležbi v izobraževanju odraslih sicer dobri, da pa je treba v politiki in praksi IO pozornost posvečati izobraževalno in učno prikrajšanim. Predstavila sem Nacionalni program za izobraževanje odraslih, vlogo Andragoškega centra Slovenije ter štiri projekte, katerih namen je spodbujanje vključevanja prebivalstva v izobraževanje odraslih ter nudenje ustrezne podpore pri tem: mreža svetovalnih središč, mreža centrov vseživljenjskega učenja ter promocijski kampanji Teden vseživljenjskega učenja in Zgledi vlečejo.
V petek dopoldne smo ponovno razpravljali v zgoraj omenjenih treh delovnih skupinah in prišli do teh ugotovitev:

· politika in financiranje: nacionalni proračun in vlada nista edini vir moči in denarja, treba je iskati tudi druge; pomembna je večja profesionalizacija dela ljudskih univerz; niša je tudi izobraževanje za dejavno državljanstvo oziroma politično izobraževanje; potrebno je doseči skupno izjavo o poslanstvu in jo uskladiti s politiko; slednja mora v ljudskih univerzah prepoznati svoje partnerje za uresničevanje njihovih namer; po drugi strani bi morale ljudske univerze odigrati bolj proaktivno vlogo in izraziti svoje zahteve in pričakovanja v odnosu do politike; 

· pri delu z mladimi je potrebno mreženje, ki zagotavlja 'win-win' situacijo; potrebno je lobiranje in politična prepoznava vloge ljudskih univerz pri izobraževanju mladih; pri pristopih obstajajo razlike med mestnimi in ruralnimi okolji; ljudske univerze ponujajo precej institucionalizirano obliko učenja, mladi pa potrebujejo drugačne oblike; kar zadeva financiranje, so potrebni vnaprejšnji koncept, načrt in njegova formalizacija;
· pri delu s ciljnimi skupinami je treba vzpostaviti mreže in določiti vidike sodelovanja na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni; odzivati se je treba na potrebe učečih se in pri njihovem opredeljevanju upoštevati njihovo mnenje; ves čas je treba imeti v mislih privlačnost in primernost ponudbe; za takšno fleksibilno odzivanje je potrebno stalno usposabljanje zaposlenih, ki morajo imeti primerne kompetence, morajo pa se znati povezovati tudi s predstavniki drugih strok. V zvezi s strokovnim usposabljanjem izobraževalcev sta bila omenjena dva primera iz prakse: avstrijska Akademija za izobraževalce odraslih (http://www.vhs.or.at/98/) ter Leonardo da Vinci projekt Flexi-Path, v katerem sodeluje pet nacionalnih ustanov ter dve univerzi iz skupaj sedmih evropskih držav.
Seminar smo sklenili z ugotovitvijo, da se je preučevanje ciljnih skupin (tema, ki je bila lani izpostavljena kot najbolj aktualna) izplačalo, saj smo prišli do zanimivih spoznanj. Nekatera bo mogoče prenesti v prakso takoj, druga pa nakazujejo teme, ki bi jih kazalo obravnavati na naslednjih Forumih – med njimi sta bila največkrat izpostavljeni mreženje in partnerstva.

Zgoraj omenjene predstavitve in druga gradiva bodo v kratkem objavljena na spletni strani http://www.vhs.or.at/339, poročilo Foruma 2010 pa bo njegov organizator in vodja, dr. Stefan Vater iz VÖV, pripravil do jeseni. 
V. GRADIVO
Na voljo v knjižnici ACS:

· Eine Konferenz def anderen Art: 50 Jahre 'Salzburger Gespräche für Erwachsenenbildung'. Uredil Stefan Vater.  VÖV, 2009.
· Wissen als Chance. Wilhelm Filla, Elke Gruber, Gerwin Müller. VÖV in PAF, 2008.
Na voljo pri avtorici poročila:
· Aufgaben und Herausforderungen für die Erwachsenenbildung im 21. Jahrhundert. Dokumentation des Zukunftsforum 2009 des VÖV. VÖV, 2010.

· Future Competences. A Report from a Nordic Think Tank on the Competences of the Future. Summary. NVL.
· promocijsko gradivo VÖV in NVL
Poročilo pripravila:

mag. Zvonka Pangerc Pahernik

Andragoški center Slovenije

23. julij 2010
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