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VABILO
Na mednarodno konferenco

Delovna aktivnost starejših zaposlenih v Evropi 
Vabimo vas, da se nam pridružite na mednarodni konferenci Delovna aktivnost starejših zaposlenih v Evropi, v sredo, 23. novembra 2011. 

Konferenca bo potekala v M hotelu 

(Derčeva ulica 4, Ljubljana)
UDELEŽBA NA KONFERENCI JE BREZPLAČNA


Celotna Evropa se je znašla pred izzivom staranja delovne

 sile in Slovenija nikakor ni izjema pri tem. Izobraževanja,

 treningi in tudi sama zaposlitvena situacija starejših,

se morajo prilagoditi trenutnim demografskim trendom. 

Samo podaljšanje delovne dobe najverjetneje ne bo 

dovolj za premike na bolje. Potrebno se bo vprašati, kakšne spremembe 

sistema so nujne za mehko in učinkovito (ponovno) vključevanje starejših na trg dela.


Nikakor ne smemo pozabiti na vsa praktična     znanja, ki jih starejše generacije delavcev zagotovo imajo. Vsa ta znanja se prepogosto izgubijo z njihovim odhodom, saj trenutno nimamo vzpostavljenega učinkovitega sistema prenosa znanj na mlajše generacije. Na konferenci bomo govorili o tej problematiki, kako se z njo spopadajo v drugih državah in kako v Sloveniji.

Konferenca je zaključno dejanje dvoletnega mednarodnega projekta, na katerem je sodelovalo več evropskih držav, tako bodo na konferenci izpostavljeni pogledi ter stališča Finske, Irske, Litve, Turčije, Romunije, Bolgarije ter nenazadnje Slovenije. 

Glavna govornica je gostja s Finske (Marjo Wallin, sekretarka Evropskega leta aktivnega staranja na Finskem), vpeljala nas bo v tematiko staranja delovne sile – izziv ali priložnost. Nato vam bomo predstavili mednarodni projekt in orodja, ki so bila v času projekta razvita.
Po pogostitvi bo imel vsak od partnerjev priložnost predstaviti stanje v svoji državi, nekaj besed pa bo namenjenih tudi objavi strateških dokumentov, ki so bili sestavljeni v projektu.
Za zaključek bomo odprli še okroglo mizo na temo: Razlike in podobnosti starejših zaposlenih po Evropi.    

Potrebna je predhodna PRIJAVA na dogodek prek priloženega obrazca, najkasneje do četrtka, 17.11.2011. Število prostih mest je omejeno, prijave sprejemamo do zapolnitve prostih mest. Izpolnjene prijave sprejemamo prek elektronske pošte MednarodnaKonferencaPAWT@gmail.com ali po pošti 
Kadis d.o.o. za mednarodno konferenco, Koprska 72, 1000 Ljubljana. 

»Kar 80 odstotkov podjetij


nima izdelane strategije za rekrutiranje in zadržanje starejše delovne sile.« Dunja Turk, Poslovna akademija finance








»Merilo za to, da nekdo postane mentor, ni njegova starost, ni njegova starost, temveč znanje, izkušenost, sposobnost vstopiti v dialog.« Alenka Zgonik, Delo








