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                                                                                         Datum: 26.11. 2012

Spoštovani, 

Andragoško društvo Slovenije vas vabi

v sredo, 17.  januarja 2013, ob 14. uri, na posvet 

ANDRAGOG PRI IZVAJANJU UČENJA IN IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH S POSEBNIMI POTREBAMI 

Izobraževanje odraslih oseb s posebnimi potrebami je v Sloveniji je še vedno  povsem  neustrezno urejeno. Poleg neustrezne in pomanjkljive sistemske ureditve  ni niti zadostne izobraževalne ponudbe niti ustrezno usposobljenih izobraževalcev. Zato smo se v Andragoškem društvu Slovenije odločili za posvet o teh vprašanjih. Posvet bo v Ljubljani (kje vam bomo še sporočili). 
 Vsebina posveta je že dlje časa in tudi zdaj zelo aktualna, saj bomo na njem obravnavali Položaj andragoga ali – če uporabimo naziv, ki ga želimo vpeljati - specialnega in rehabilitacijskega andragoga na področju učenja in izobraževanja odraslih s posebnimi potrebami. 

Na posvetu bomo imeli tudi priložnost, da povežemo delovanje strokovnjakov (izvajalcev, uporabnikov) iz različnih ciljnih skupin za delo z odraslimi osebami s posebnimi potrebami in njihovih asociacij, saj se je izkazalo že na dosedanjih srečanjih in posvetih, da  se želimo  povezati bolj kot smo povezani zdaj. Opredelitev potreb po specialnem in rehabilitacijskem andragogu na področju posebnih potreb (ali sploh obstajajo takšne potrebe; metodika in didaktika njihovega obravnavanja itn.) pa bi omogočila večje  poenotenje stališč različnih deležnikov o tem vprašanju.

Pomembno je, da specialnega in rehabilitacijskega andragoga na področjih učenja in izobraževanja, socialnega varstva in zdravstva ustrezno sistemsko umestimo, kar pomeni: kdo naj financira andragoško dejavnost za posamezna področja; profil andragoga pri medresorskem povezovanju, kolikšen delež pripada področju izobraževanja. Problem smo v praksi identificirali že dolgo, poznajo in rešujejo ga tudi v drugih državah EU. 

Posvet naj bi poskušal odgovoriti tudi na vprašanje, kje smo pri razvoju novega študijskega programa, specialne in rehabilitacijske andragogike – ali za to potrebujemo samostojen program ali je dovolj specializacija, kako naj se izobražuje bodoče strokovnjake nove stroke (kdo, kje) ipd. 

Pomemben del razprave bo tudi opredeljevanje o možnostih medsebojnega sodelovanja predstavnikov različnih ciljnih skupin za odrasle osebe s posebnimi potrebami in njihovega sodelovanja z Andragoškim društvom Slovenije.

K sodelovanju smo povabili ugledne strokovnjake iz: Pedagoške fakultete Ljubljana, Oddelka za pedagogiko in andragogiko FF, Andragoškega centra Slovenije, Zavoda RS za šolstvo, Centra RS za poklicno izobraževanje, Fakultete za socialno delo, Fakultete in inštituta za družbene vede, Pedagoškega inštituta, Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in drugih referenčnih asociacij, Društva organizacij za izobraževanje odraslih v srednjih šolah - DOIO, Združenja zasebnih izvajalcev izobraževanja odraslih - G.I.Z., Zveza ljudskih univerz Slovenije, ter izvajalca izobraževanja odraslih iz prakse. 

Cilji posveta so:

· opredelitev pomena izobraževanja odraslih za vse ciljne skupine ljudi s posebnimi potrebami, s poudarkom na specifiki potreb; 

· opredelitev didaktičnih in metodičnih posebnosti za različne ciljne skupine oseb s posebnimi potrebami;  
· opredelitev potreb po specialnem andragogu na področju posebnih potreb (motnja v duševnem razvoju, gluhi, slepi, osebe po nezgodni poškodbi možganov, gibalno ovirani); 
· začetek razprave o potrebnosti uvajanja andragoškega dela na področju socialnega varstva in zdravstva; 
· potrditev potrebe po novi znanstveni disciplini - specialni in rehabilitacijski andragogiki in izobraževanju strokovnjakov na tem področju na Slovenskem; 
· animiranje predstavnikov različnih ciljnih skupin za odrasle osebe s posebnimi potrebami za medsebojno sodelovanje in sodelovanje z asociacijami za izobraževanje odraslih v Sloveniji; 
· priprava zbornika v elektronski obliki.
Na posvet prijazno vabimo vse, ki  vas ta tema zanima, še posebej vas vabimo,  da se prijavite  za dejavno  sodelovanja s prispevkom na temo posveta. 
Prosimo vas, da povzetek prispevka prijavite do 7.12 2012 na: 

el. naslov: alenka.golob@guest.arnes.si

Dodatne informacije tudi na :GSM 041 775 813 

mag. Alenka Golob , predsednica Sekcije ADS za osebe s posebnimi potrebami                                                      
dr. Zoran Jelenc, predsednik ADS                                                                                                          
