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KAKO UPORABIM multimedije V PODPORO trajnostnemu razvoju
Vabilo na usposabljanje
Vabimo vas na usposabljanje za učinkovito rabo multimedijev v podporo trajnostnemu razvoju. Moč filma, televizije in novih medijev nam ni neznana, pa vendar se redkeje lotevamo vključevanja videa in novih medijev v izobraževalne, informativne in druge dogodke. To spoznanje je botrovalo odločitvi na Andragoškem centru Slovenije, da pripravimo enodnevni izobraževalni program, ki smo ga poimenovali Uporaba multimedijev v podporo trajnostnemu razvoju.
Usposabljanje bo potekalo v sredo, 26. oktobra 2011, med 8.45. in 16. uro, v prostorih Andragoškega centra Slovenije. Vsebinski poudarek bo na uporabi videa in drugih multimedijih kot podpori trajnostnemu razvoju. Namenjeno je udeležencem z manj izkušnjami pri uporabi videa in drugih multimedijev v izobraževanju. Tema trajnostni razvoj bo uporabljena le kot podlaga za izbor videa in drugih multimedijev, ki bo potekal med samim usposabljanjem.
Program še posebej priporočamo:

· učiteljem v zadnjih razredih OŠ in v srednjih šolah,

· strokovnim delavcem v programih za odrasle – PUM, UŽU, CVŽU,
· izvajalcem Tedna vseživljenjskega učenja - TVU, 
· mentorjem, svetovalcem, organizatorjem in izvajalcem izobraževanja odraslih, NVO,
· svetovalcem na zavodih za zaposlovanje.
Usposabljanje obsega 8 ur. V prvem delu bomo predstavili komunikološki pogled na vlogo medijev, motivacijo za učenje v luči govorice medijev, publikacije Zgledi vlečejo in video portrete kot primere dobre prakse v založbi Andragoškega centra Slovenije. V drugem delu bodo sledile predstavitve uporabe različnih multimedijev v izobraževanju  in nato pregled ponudbe multimedijskih vsebin v podporo trajnostnemu razvoju na spletu ter praktični del, kjer bo učenje potekalo na podlagi izmenjave izkušenj in praktičnega iskanja multimedijskih virov.
Kotizacije ni, saj bo usposabljanje brezplačno.
Vsi udeleženci boste na usposabljanju prejeli gradivo. Po zaključku boste prejeli potrdilo o udeležbi na usposabljanju in potrdilo Ministrstva za šolstvo in šport o udeležbi na usposabljanju, ovrednotenem z 0,5 točke.


Prijavite se lahko s priloženo prijavnico, ki jo pošljete na naslov: Andragoški center Slovenije, Mateja Pečar, Šmartinska 134 a, 1000 Ljubljana ali po faksu na 01 5842 550. Prijave sprejemamo do zasedbe mest. Vljudno vas prosimo, da nam skupaj s prijavnico pošljete tudi izpolnjeni vprašalnik, ki vam ga prav tako pošiljamo v tej pošti. Informacije, ki jih bomo pridobili z njim, bomo uporabili za še učinkovitejšo pripravo in izvedbo dogodka.

Za več informacij pokličite Matejo Pečar (tel.: 01 5842 578), mateja.pecar@acs.si.
Vljudno vabljeni!
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